Ries nasledujuce tlohy, vysledok zapi§ do ramc¢eka.
1. Vyber ¢islo, ktoré po zaokrtahleni na stovky aj desiatky dava rovnaky vysledok:
4554 4526 4404
2. Janko a Adam zbierajui nalepky. Janko ma 144, Adam ma 3-krat menej. O kol'ko nalepiek
ma Janko viac ako Adam?

3. Vlak do Ziliny s pravidelnym odchodom o 10.16 hod, mal meskanie 32 minut, cesta mu
potom trvala 2 hodiny a 12 minit. O kol’kej prisiel vlak do Ziliny?
4. Vypocitaj: 110-7.8+78:6 =

5. Od ¢isla 9 205 odc¢itaj ¢islo, ktoré ma 7 jednotiek, 5 stoviek, 0 desiatok a 4 tisicky.
6. Napis ¢islo, ktoré musime napisat’ namiesto *, aby platila rovnost™:

120 — 4 .* = 48

7. Vypoditaj druhu stranu obdiznika v centimetroch, ak jeho obvod je 340 mm a jedna strana je

6 cm.

8. V cisle 5072 483 zmen poradie ¢islic tak, aby nové Cislo bolo ¢o najvacsie a delitel'né

dvomi.
9. Vypocitaj v metroch: 6 km — 485 m + 590 dm =

10. Doplii chybajuce prvé a posledné ¢islo v danej postupnosti , 36, 26, 18, 12, 8, .

Ich sucet zapis ako vysledok.

RIES PRIKLADY, ZAPiS AJ POSTUP.

Priklad ¢. 1

Za stavebnicu a loptu sme zaplatili 16 eur a 80 centov. Stavebnica je trikrat drahsia ako lopta.
Vypocitaj cenu lopty v centoch. O kol’ko je lopta lacnejsia ako stavebnica? Sumu uved’ v eurach

a centoch.

Cena lopty je Je lacnejsia 0

Priklad €. 2
Z kol’kych kociek sa sklada tato stavba?




Priklad ¢. 3
Aké cislo dostaneme, ak k podielu ¢isel 1752 a 8 pripoc¢itame sucin ¢isel 202 a 16?
Vysledok zaokruhli na tisicky.

Vysledok Zaokruhleny vysledok

Priklad ¢. 4
Na ¢iselnej osi je znazornenych 12 rovnakych dielikov, ¢isla 28, 52 a dve nezname ¢isla A, B.

Ur¢i nezname ¢isla.

A 28 52 B

Priklad ¢. 5
Kazdy ziak piateho ro¢nika navstevuje jeden kruzok. Na zaklade tdajov z grafu odpovedaj

na otazky:

A) Kolko Ziakov je v piatom ro&niku? Navstevnost kruzkov

B) Je pravda, ze na matematicky
a futbalovy kriizok chodi spolu 3-krat

20
13
viac ziakov ako na pocitacovy? 7 2 8
C) Je pravda, e biologicky krizok . . .:

navstevuje o 5 ziakov menej ako

biologicky matematicky futbalovy pocitatovy  tanecny

tanecny ?




